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ΘΕΜΑ: Εκπροσώπηση του Πανεπιστημίου Πατρών σε τραπεζικές συναλλαγές της ΕΘΝΙΚΗΣ 

ΤΡΑΠΕΖΑΣ

ΑΠΟΦΑΣΗ

Το Συμβούλιο Διοίκησης του Πανεπιστημίου Πατρών
(Αρ. Συνεδρίασης 3/19.9.2024)

Έχοντας υπόψη:
α) Την υπ’ αριθ. 62864/2.9.2024 Πράξη Συγκρότησης του Συμβουλίου Διοίκησης Πανεπιστημίου
Πατρών Ακαδημαϊκού Έτους 2024-2025
β) Το υπ’ αριθ. πρωτ. 65190/11.9.2024 έγγραφο της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών με το 
συνημμένο του

Αποφασίζουμε

την έγκριση της Ειδικής εκπροσώπησης διενέργειας συναλλαγών και των αρμοδιοτήτων πρόσβασης 

χρηστών του Πανεπιστημίου Πατρών στην Υπηρεσία Internet Banking της ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ.

Α. Ειδική εκπροσώπηση
Προκειμένου να ανανεωθεί η σχετική γνωμάτευση νομιμοποίησης και να συνεχιστεί η πρόσβαση του 

Πανεπιστημίου Πατρών στις υπηρεσίες Internet Banking, ορίζεται ο κ. Σπήλιος Ρόδης-Ροδόπουλος, 

Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών, ως Ειδικός Εκπρόσωπος του 

Πανεπιστημίου έναντι της Τράπεζας, στον οποίο δίδεται η εντολή και πληρεξουσιότητα όπως, στο 

όνομα και για λογαριασμό του Πανεπιστημίου Πατρών, ΑΦΜ 090061075, ΔΟΥ ΠΑΤΡΩΝ, 

χειρίζεται όλα γενικώς τα θέματα που έχουν σχέση με τη διενέργεια συναλλαγών μέσω του Internet 

Banking (δυνάμενος να προβαίνει και σε κάθε συναφή με τα θέματα αυτά ενέργεια, υπογράφοντας 

και κάθε αναγκαίο έγγραφο) όπως, ενδεικτικά και όχι περιοριστικά:

α) Να υπογράψει την αίτηση πρόσβασης, ή κάθε σχετικό έγγραφο, του Πανεπιστημίου στο Internet 

Banking και να αποδεχθεί τους  ειδικούς όρους συνεργασίας που περιέχονται στην αίτηση αυτή.
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β) Να ορίζει το/α φυσικό/ά πρόσωπα που θα έχουν έχει/ουν δικαίωμα πρόσβασης στο Internet 

Banking και διενέργειας συναλλαγών στο όνομα και για λογαριασμό του Πανεπιστημίου Πατρών 

(Χρήστης/ες). Ο/οι Χρήστης/ες ενεργώντας στο όνομα και για λογαριασμό του Πανεπιστημίου 

Πατρών θα έχει/ουν τις εξής ειδικότερες εντολές και πληρεξουσιότητες βα) θα παραλάβει/ουν τους 

κωδικούς πρόσβασης στο Internet Banking  και  θα υπογράψει/ουν τη σχετική απόδειξη παραλαβής 

τους, ββ) κατά την πρώτη είσοδό του/ς στο Internet Banking, θα αποδεχθεί /ουν  ηλεκτρονικά τους 

Γενικούς όρους Συναλλαγών της Τράπεζας (« ΓΟΣ ») από τους οποίους θα διέπεται η πρόσβαση του 

Πανεπιστημίου Πατρών στο Internet Banking  και στους ΓΟΣ.

γ) Να απενεργοποιεί - επανενεργοποιεί  το/τους Χρήστη/ες.

δ) Να προσδιορίζει κατά την κρίση του, το είδος των συναλλαγών και το ποσοτικό τους όριο ανά 

χρήστη, ημερολογιακή ημέρα και συναλλαγή, καθώς και τον τρόπο διενέργειας συναλλαγών από 

τους χρήστες (από κοινού ή μεμονωμένα).

ε) Να  προσδιορίζει κατά την κρίση του, το είδος των εκάστοτε τηρουμένων στην Τράπεζα 

λογαριασμών του Πανεπιστημίου Πατρών, επί των οποίων θα διενεργούνται οι συναλλαγές.

στ) Την επικοινωνία με την Τράπεζα.

Ο/Οι Χρήστες που ορίζει ο Ειδικός Εκπρόσωπος και τα δικαιώματά τους στο Internet Banking δεν 

θα παύει/ουν για κανένα λόγο παρά μόνο σε περίπτωση ανακλήσεώς του Χρήστη/ών που θα ισχύει 

από την επόμενη εργάσιμη ημέρα αυτής που θα κατατεθεί στην Τράπεζα γραπτή δήλωση του 

Πανεπιστημίου Πατρών, με την οποία θα ζητείται η απενεργοποίηση του/τους.

Β. Αρμοδιότητες πρόσβασης χρηστών Πανεπιστημίου Πατρών στην Υπηρεσία Internet 

Banking      

 Κατά τη διαδικασία της προκείμενης νομιμοποίησης χορηγούμε τις εξής αρμοδιότητες διενέργειας 

συναλλαγών:

1. Στον κ. Ζωγραφίδη Ιωάννη, Υπάλληλο και στην κ. Κατσαρού Αικατερίνη, Προϊσταμένη, του 

Τμήματος Ταμείου της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Πανεπιστημίου Πατρών, οι 

οποίοι ο καθένας χωριστά με τη χρήση ή την πληκτρολόγηση κατά περίπτωση του απόρρητου 

προσωπικού κωδικού αναγνώρισής τους από το σύστημα ηλεκτρονικών πληρωμών, θα εκτελούν 

πληρωμές, μεταφορές ποσών και εμβασμάτων στους δικαιούχους, για λογαριασμό του 

Πανεπιστημίου  Πατρών.

Επιπλέον θα έχουν τη δυνατότητα πρόσβασης στην προβολή των κινήσεων του/των ανωτέρω 

λογαριασμού/σμών.
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2. Στον κ. Σπήλιο Ρόδη Ροδόπουλο, Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του 

Πανεπιστημίου Πατρών, ο οποίος με τη χρήση ή την πληκτρολόγηση κατά περίπτωση του 

απόρρητου προσωπικού κωδικού αναγνώρισής του από το σύστημα ηλεκτρονικών πληρωμών, θα 

έχει τη δυνατότητα πρόσβασης μόνο στην προβολή των κινήσεων του/των ανωτέρω 

λογαριασμού/σμών.

3. Στον κ. Δημητρέλη Ανδρέα, Υπάλληλο του Τμήματος Προγραμματισμού και Προϋπολογισμού 

της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Πανεπιστημίου Πατρών, ο οποίος με τη χρήση ή 

την πληκτρολόγηση κατά περίπτωση του απόρρητου προσωπικού κωδικού αναγνώρισής του από 

το σύστημα  ηλεκτρονικών πληρωμών, θα έχει τη δυνατότητα πρόσβασης μόνο στην προβολή των 

κινήσεων του/των ανωτέρω λογαριασμού/σμών.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

                                                                                                                Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

                                                                                                                             

                                                                                                     ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Αποδέκτης:
-Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών

Κοινοποίηση:
-Γραμματεία Πρυτανείας
-Γενική Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών και Φοιτητικής Μέριμνας
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